Le voyage en autobus

Sébastien retourne à la maison en autobus. L’autobus est plein. Sébastien prend le dernier siège de libre. A l’arrêt suivant, une vieille dame monte à bord de l’autobus. Elle marche avec une cane. Un jeune homme monte aussi dans l’autobus avec un sac d’épicerie bien rempli.

Que fait Sébastien ?

Il part en vacances

Il rentre à la maison

Il va à l’école

Comment se déplace-t-il ?

Il rentre à la maison en vélo

Sa maman est venue le chercher en voiture

Il rentre à la maison en autobus

Est-ce qu’il est accompagné ?

Oui

Non

Est-ce qu’il a pu s’asseoir dans l’autobus ?

Non, il préfère rester debout

Oui, l’autobus est presque vide

Oui, il a pris la dernière place de libre

Qui monte dans l’autobus à l’arrêt suivant ?

Un ami de Sébastien

Une maman avec son bébé

Une vieille femme qui marche avec une cane

Est-ce que la vieille femme peut s’asseoir ?

Oui, elle s’assoit juste derrière le chauffeur du bus

Non, il ne reste aucune place de libre

Est-ce que c’est bien qu’une vieille femme reste debout dans l’autobus alors qu’elle a du mal à marcher ?

Oui

Non

Que peut faire Sébastien ?

Prévenir le chauffeur que la vieille femme n’a pas de place

Se lever et dire à la femme de prendre sa place

Qu’est-ce qu’il y a dans le sac du jeune homme ?

Ses affaires d’école

Ses courses

Est-ce que le jeune homme va pouvoir s’asseoir ?

Oui

Non

A qui, Sébastien doit-il laisser sa place ?

Au jeune homme parce qu’il a un gros sac

A la vieille femme

